
 Протокол
№ 

гр. София,    24.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 24.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова
ЧЛЕНОВЕ:    Даниела Гунева

Младен Семов

 
 
при  участието  на  секретаря  Евгения  Стоичкова  и  при  участието  на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 7993 по описа за 2025 година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в    13:32    часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ  –  МЕДЕЯ 74  ЕООД –  редовно  призован,  се  представлява  от  адв.  М.,  редовно 
упълномощен, с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  ИЗПЪЛНИТЕЛЕН  ДИРЕКТОР  НА  ИЗПЪЛНИТЕЛНА  АГЕНЦИЯ  ПО 
ЛЕКАРСТВАТА – редовно призован, явява се юрк. Г., редовно упълномощена, с пълномощно от 
днес.
    Съдът прилага пълномощното по делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор    Яни Костов. 
 
СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: Касационната жалба.    

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
ОТВЕТНИКЪТ - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.



ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

        ОПРЕДЕЛИ:
        ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ  –  От  името  на  дружеството,  което  представлявам,  моля  да  уважите 
касационната жалба. Подробно сме изложили съображения в нея. Моля да вземете предвид, че в 
първоинстанционното производство не са ми допуснати всички доказателствени искания, като 
моля в  тази част  да  бъде ревизирано решението на  СРС.  Моля да  отмените  решението и  да 
уважите касационната жалба.

ОТВЕТНИКЪТ –    От името на административно наказващия орган, моля да оставите в 
сила  решението  на  СРС,  с  което  издаденото  постановление  е  потвърдено.  Решението  е 
мотивирано,  считам за  неоснователни касационните  доводи.  Относно  прекомерния  размер  на 
наложената санкция. Същата считам, че не е прекомерна, наложена е в минимален размер, който е 
законово  определен  за  юридически  лица  в  закона  за  лекарствените  продукти  в  хуманната 
медицина.  Отчетено  е,  че  нарушението  е  извършено  за  първи  път.  В  кориците  на  делото  са 
приложени заверени копия от данъчни фактури за лекарствени продукти, включени в позитивния 
лекарствен списък за периода от 04.12.2023г. до 08.12.2023г., за които дружеството „Медея 74“ не 
е  подало  данни  към  СЕСПА  за      доставените  му  лекарствените  продукти.  Не  считам,  че 
нарушението е маловажно, същото се отличава с обичайната степен на    обществена опасност за 
този вид нарушения.  Неподаването на данни в  СЕСПА предпяства  сериозно генерирането на 
забранителен  списък  за  жизненоважни  лекарствени  продукти,  необходими  за  българските 
граждани,  които  са  предмет  за  износ.  Моля с  оглед  изхода  на  делото  да  ми бъде  присъдено 
юрисконсултско възнаграждение. Относно искането за разноски на процесуалния представител 
на „Медея 74“ ЕООД, моля същите да бъдат присъдени с оглед фактическата сложност на делото 
и с оглед минималните размери по Наредба № 1 за адвокатските възнаграждения.
ПРОКУРОРЪТ –    Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ  СЧЕТЕ  ДЕЛОТО  ЗА  ИЗЯСНЕНО  И  ОТ  ПРАВНА  СТРАНА  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,38    часа.

 ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


